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  令和 7年 1月 箱根町教育委員会会議 会議録   

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

会議は、令和 7年 1月 27日（月）午後 2時、別紙、箱根町教育委員会会議

次第に基づき、教育長が開会宣言を行い、順次、議事を進行させ、午後 3時 5

分、教育長が閉会宣言をして議事を終了した。 

 

２ 開会場所 

箱根町立郷土資料館 教育委員室 

 

３ 出席委員 

井上康樹、勝俣正志、上野里佳、橋口裕子、髙畠和之 

 

４ 欠席委員 

なし 

 

５ 出席職員 

学校教育課長：藤田貴嗣、生涯学習課長：内田秀臣、学校教育課副課長：安

藤恵実 

 

６ 傍聴人 

なし 

 

７ 議事の大要 

別紙のとおり 

 

８ 議題となった動議 

なし 

 

９ 議決事項 

議案５件〔原案可決〕 

内容は別紙のとおり 

 

10 その他教育長又は会議において必要と認めた事項 

なし 
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（別紙） 

会議次第 １．開会 

教 育 長  皆さん、こんにちは。時は二十四節気の「大寒」の砌です。今日は寒いで

すが、ここのところ寒さの方は緩んでおり、このまま「立春」へ向かってほ

しいと願う今日この頃です。本日もお集まりいただきありがとうございます。 

        1月 13日に湯本富士屋ホテルに於いて「二十歳を祝う会」を開催しました。

今年の対象者には、副町長と仙石原幼児学園園長のお嬢さんがおり、二人と

も実行委員として活躍してくれました。出席者の態度もきちんとしており、

気持ちのよい式となりました。委員の皆さんには来賓としてご出席いただき

ました。ありがとうございました。 

       さて、３学期が始まって早３週間が過ぎようとしています。３学期はどの

学年にとってもまとめとなる大事な学期ですが、特に中学３年生は高校入試

を経験する、彼らにとって特別な学期を迎えます。中３の子どもたちはもと

より、全ての子どもたちが笑顔で進学・進級できるよう、引き続き教育委員

会としても適切な教育環境の確保に努めていきたいと思います。 

       最後に、前回のこの会議で委員から提案のありました教育相談センター石

井所長からの各学校の様子の報告ですが、委員からは毎月ということでお話

がありましたが、これを毎月ではなく、次のようにしたいと思います。 

       まず、年度始めの４月、１学期が終わった７月、夏休み明けひと月経った

９月、２学期終わりの 12月、そしてこの会議が月末に開催されていることを

考慮しまして 1 年が終わってしまった３月ではなく、２月に進学・進級を控

えた児童・生徒の様子を報告してもらおうと考えています。所長は非常勤で

あり、また、本来業務がありますので、毎回出席できるとは限りませんが、

勤務日がこの会議と合い、予定が空いていれば、４月、７月、９月、12 月、

２月の５回の報告にしたいと思いますので、委員の皆さんにはご了承いただ

きたいと思います。 

       それでは、本日は５件の議案がございます。円滑な進行へのご協力を、ど

うぞよろしくお願いいたします。 

会議次第 ２．前回会議録の承認について 

教 育 長   会議録の署名については手元に届いております。 

       〔箱根町教育委員会会議規則第 19条の規定に基づき作成した R6.12.23

に開催した教育委員会会議の会議録が承認され、署名終了。〕 

会議次第 ３．教育長等諸報告について 

（１）会議等の謝辞・報告について 

教 育 長   次第３．教育長等諸報告について、お願いします。 

学校教育課副課長〔謝辞及び報告事項を資料に基づき説明を行った。〕 

教 育 長   ただいまの報告について、委員の皆さんから何かございますか。 

委   員   （１月６日（月）開催のお正月を楽しむ会を追加するなど訂正の意見

があった。） 
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会議次第 ４．議案 

日程第１ 議案第１号 学校薬剤師の委嘱について 

教 育 長   議事に入ります。本日の議題は次第のとおり、議案５件です。「日程

第１議案第１号学校薬剤師の委嘱について」事務局説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第１号朗読、説明〕 

教 育 長   ご質問の方はよろしいですか。それでは審議に入ります。委員の皆さ

んから何かご意見はございますか。特にご意見ないようですので、議案

第 1号を採決したいと思います。本議案について、原案のとおり決定す

ることに賛成の方は挙手をお願いします。 

        全員賛成。よって議案第 1号は原案のとおり決定いたしました。 

教 育 長   次に、日程第２議案第２号について事務局説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第２号朗読、説明〕 

教 育 長   ただいまの説明について、質問があればお願いします。質問はよろし

いですか。それでは審議に入ります。委員の皆さんから何かご意見はご

ざいますか。ご意見なしということでよろしいですか。それでは議案第

２号を採決します。本議案について原案のとおり決定することに賛成の

方は挙手をお願いします。 

        全員賛成。よって議案第２号は原案のとおり施設環境が著しく害され

るおそれがないものと認めます。 

教 育 長   続いて、日程第３議案第３号について事務局説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第３号朗読、説明〕 

教 育 長   ただいまの説明について、ご不明な点があれば質問をお願いします。

質問はよろしいですか。それでは審議に入ります。委員の皆さんから何

かご意見はございますか。特にないようですので、議案第３号を採決し

ます。本議案について原案のとおり決定することに賛成の方は挙手をお

願いします。 

        全員賛成。よって議案第３号は原案のとおり決定いたしました。 

教 育 長   次に、日程第４議案第４号について事務局説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第４号朗読、説明〕 

教 育 長   ただいまの説明について何かご不明な点はございますか。質問の方は特

によろしいですか。それでは審議に入ります。委員の皆さんから何かご意

会議次第 ４．議案 

 日程第２ 議案第２号 旅館業法第３条第４項の規定に基づく施設環境の意見につ 

           いて 

会議次第 ４．議案 

 日程第３ 議案第３号 箱根町私立高等学校等入学資金貸与者の決定について 

会議次第 ４．議案 

 日程第４ 議案第４号 旅館業法第３条第４項の規定に基づく施設環境の意見につ 

           いて 
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見はございませんか。特に意見がないようですので、議案第４号を採決し

ます。本議案について原案のとおり決定することに賛成の方の挙手を求め

ます。 

          全員賛成。よって議案第４号は原案のとおり施設環境が著しく害され

るおそれがないものと認めます。 

教 育 長   最後に、日程第５議案第５号について事務局説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第５号朗読〕 

生涯学習課長  〔旅館業法第３条第４項の規定に基づく施設環境の意見について説

明〕 

教 育 長   議案第５号は、継続で新規ではありません。何かご質問ありますか。

ご意見の方はいかがでしょうか。特になし、ということでよろしいです

か。それでは議案第５号を採決します。本議案について原案の通り決定

することに賛成の方は挙手をお願いします。 

        全員賛成。よって議案第５号は原案のとおり施設環境が著しく害され

るおそれがないものと認めます。 

なし 

教 育 長   次第６ 報告事項の「令和７年箱根町２０歳を祝う会の結果につい

て」事務局お願いします。 

生涯学習課長  〔資料１に基づき説明〕 

教 育 長   それでは、次第７ 連絡事項に移ります。最初に「箱根土曜塾閉講式

について」説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔箱根土曜塾閉講式について、説明〕 

教 育 長    委員の皆さん当日でも構いませんので、もし予定が空いておりまし

たらご出席をお願いします。 

教 育 長   「町立小学校６年生卒業記念会について」お願いします。 

学校教育課副課長〔町立小学校６年生卒業記念会について、説明〕 

教 育 長    卒業記念会の方は、委員の皆さん全員出席していただけるというこ

会議次第 ４．議案 

 日程第５ 議案第５号 旅館業法第３条第４項の規定に基づく施設環境の意見につ 

           いて 

会議次第 ５．協議事項 

会議次第 ６．報告事項 

（１）令和７年箱根町２０歳を祝う会の結果について 

会議次第 ７．連絡事項 

（１）箱根土曜塾閉講式について 

会議次第 ７．連絡事項 

（２）町立小学校６年生卒業記念会について 
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とでよろしいですね。 

 

教 育 長   それでは次「令和６年度学校評価について」と「令和６年度教育委員

活動報告について」、これはまとめてお願いします。 

学校教育課副課長〔依頼文に基づき、説明〕各小・中・園、学校教育課、生涯学習課が

作成した、取組状況表を確認の上、「令和 6年度教育目標に対する実

施状況評価簿」に評価をお願いいたします。 

         教育委員活動記録について令和６年４月から令和７年１月までの

活動記録のご確認をお願いいたします。 

会議次第 ８．その他 

（１）次回定例会への付議事項について 

教 育 長    それでは次第８．その他に続きます。委員の皆さんの方から次回の

会議で検討したいことがございますか。 

委   員    湯本小学校の工事の進捗状況はいかがですか。 

学校教育課長   ４階建ての校舎は、昇降口、職員室、校長室と会議室が完成してい

ます。２階は全部工事中です。３階と４階に子どもたちは移動して授

業を受けています。 

         ２階建て校舎の１階は工事をしています。校舎の外壁は全部足場で

覆われていて、外壁の補修や塗装に入っています。 

         体育館についても、現在、全面的に工事を行っています。 

         予定では、卒業式は使えるように２月中には内部の足場はすべて撤

去できるように工事を進めています。  

         プールについては、すでに解体が済んでいて、現在は工事関係車両

の駐車場所や工事業者の現場管理事務所を設置したりして暫定的に

利用しています。工事は工程通り進捗しています。 

教 育 長    委員の皆さんよろしいですか。 

         それでは次第８に戻りまして、次回の定例会の付議事項は何か皆さ

んの方からございますか。特になし、ということでよろしいですか。 

         それでは２月の教育委員会会議は先ほどからありますように、２月

26日となりますが、３月をここで決めたいと思います。事務局候補

日はありますか。 

学校教育課長   ３月の教育委員会会議では、定例会の後教育委員会表彰を実施しま

す。また、人事異動の内示結果をふまえた議案を提出します。教職員

の異動の関係も議案として提出しますので、その準備も含め後半に実

施したいです。 

会議次第 ７．連絡事項 

（３）令和６年度学校評価について 

会議次第 ７．連絡事項 

（４）令和６年度教育委員活動報告について 
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教 育 長    それでは、３月 27日木曜日の 14時から定例会、引き続き教育委員

会表彰式を 16時から行うということでお願いします。 

 

          これをもちまして定例会を終了したいと思います。 

         お疲れ様でした。ありがとうございました。 

 

【午後３時５分閉会】 

 

 


